Хімія 7
Контрольна робота №3 (Кисень)

Варіант 1

1. Хімічний символ Оксигену:

а)О;

б)О2;

в)Н2О.
2. Відносна молекулярна маса кисню дорівнює:

а)16;

б)32;

в)18.

3.У лабораторії кисень можна одержати:

а)термічним розкладом калій перманганату;
б)зрідженням повітря.

4. Речовини, що прискорюють швидкість реакції, але не входять до складу її продуктів, називаються:

а)реагенти;
б)оксиди;
в)каталізатори.

5. Розтавте індекси у сполуках:



   V


    III
а)Li...О…;

б)P…O…;

в)Al…O...;

г)Ca…O…;
6. Напишіть формули сполук:
а)Калій оксид;  б)Карбон (ІV) оксид;  в)Нітроген (V) оксид;
  г)Хром (ІІІ) оксид;
7. Допишіть та урівняйте рівняння реакцій:




   V


    III
а)K + О2 →;

б)N2 + O2 →;

в)Fe + O2 →;

г)Zn + O2 →;

д)H2S + O2 →;
8. Здійсніть перетворення:
С → CO → CO2
9.Задача. Знайдіть масову частку карбону у сполуці карбон (ІІ) оксид.
Хімія 7

Контрольна робота №3 (Кисень)

Варіант 2

1. Молекула кисню записується так:

а)О;

б)О2;

в)Н2О.

2. Валентність Оксигену дорівнює:

а)І;

б)  П;

в)  VI.

3. Сполуки, утворені двома елементами, одним з яких обов'язково є Оксиген, називаються:

а)реагенти;
б)оксиди;
в)каталізатори.

4.Хімічна реакція, під час якої відбувається окиснення речовин з виділенням теплоти і світла, називається реакцією:

а) розкладу;

б) окиснення;

в) горіння.

5. Розтавте індекси у сполуках:




   V


    III
а)K...О…;

б)N…O…;

в)Fe…O...;

г)Zn…O…;
6. Напишіть формули сполук:
а)Натрій оксид;  б)Карбон (ІІ) оксид;  в)Фосфор (V) оксид;
  г)Алюміній (ІІІ) оксид;
7. Допишіть та урівняйте рівняння реакцій:




   V


    III
а)Li + О2 →;

б)P + O2 →;

в)Al + O2 →;

г)Ca + O2 →;

д)CH3 + O2 →;
8. Здійсніть перетворення:

P → P2O3 → P2O5
9.Задача. Знайдіть масову частку карбону у сполуці карбон (ІV) оксид.
